

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 10.03.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005120091

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Restaurant Bären Mollis KLG, Glarus Nord

Restaurant Bären Mollis KLG Vorderdorfstrasse 36 8753 Mollis

Restaurant Bären Mollis KLG, in Glarus Nord, CHE-312.434.565, Vorderdorfstrasse 36, 8753 Mollis, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 01.01.2013. Zweck: Führung und Betrieb eines Restaurants. Eingetragene Personen: Winteler, Reto, von Glarus Nord, in Mollis (Glarus Nord), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Winteler, Theresia, von Glarus Nord, in Mollis (Glarus Nord), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 189 vom 05.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus